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ΠΡΟΣ:

ΚΟΙΝ:

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 
1. Βουλευτή κα Μαρία Αθανασίου

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 1216/11.10.2019 Ερώτηση με θέμα: 
           «Λίκνο των Μουσών - Προαγωγή και μετάβαση των Πιερίων ορέων (γενέτειρα του 

Ορφέα) σε παγκόσμια κοιτίδα της Μουσικής»

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτοκόλλου 1216/11.10.2019 Ερώτησης της 
Βουλευτού, κας Μαρίας Αθανασίου, και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι 
αρμόδιες Υπηρεσίες μας, σας γνωρίζουμε ότι η οικονομική ενίσχυση δράσεων φορέων από 
πλευράς Υπουργείου Πολιτισμού, είναι δυνατή μετά την εγγραφή τους στο Μητρώο 
Πολιτιστικών Φορέων του Υπουργείου, και ειδικότερα:

Κατ’ αρχήν απαιτείται η εγγραφή των ενδιαφερόμενων φορέων στο Μητρώο 
Πολιτιστικών Φορέων του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (http://drasis.culture.gr/) 
και στη συνέχεια η υποβολή πρότασης προς επιχορήγηση σε συγκεκριμένα χρονικά 
διαστήματα, κατόπιν έκδοσης πρόσκλησης από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού. 
Ακολουθεί η αξιολόγηση των προτάσεων από αρμόδια Ομάδα Εργασίας, η οποία 
αποφαίνεται σχετικά. Στο πλαίσιο αυτό, όλοι οι φορείς που αναπτύσσουν δραστηριότητα, 
που εμπίπτει στο πεδίο του πολιτισμού μπορούν να υποβάλουν πρόταση και να 
αξιολογηθούν από την ανωτέρω Ομάδα Εργασίας.

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι μέχρι στιγμής δεν έχει κατατεθεί στην αρμόδια Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Πιερίας, οποιοδήποτε αίτημα σχετικό με τις σκοπούμενες δραστηριότητες του 
"Λίκνου των Μουσών". Δεδομένης της κήρυξης της περιοχής και της συνεπαγόμενης 
προστασίας δυνάμει των διατάξεων του Ν. 3028/2002, για οποιαδήποτε ενέργεια εντός του 
αρχαιολογικού χώρου απαιτείται άδεια του Υπουργείου Πολιτισμού. 

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Σύγχρονου Πολιτισμού
2. ΓΔΣΠ
3. Διεύθυνση Πολιτιστικών Δράσεων και Εποπτείας
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Ακριβές Αντίγραφο
Αυτοτελές Τµήµα Νοµοθετικού  Έργου και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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